

董事會主席趙翼鑫參與防疫扶貧專案線上簽約儀式

2020年2月28日，在全國上下共同抗擊新冠疫情的特殊時期，中核投資通過視頻連線的特殊方式，完成了落戶陝西省安康市白河縣的防疫扶貧項目——陝西北方核防護科技有限公司《投資協定》的「雲簽約」。



這是中核投資與白河縣政府和各投資方共同完成的精準扶貧項目，也是央地合作共同抗擊疫情的合作範例。陝西安康市白河縣是中核集團的四個對口扶貧縣之一。2019年下半年，按照集團公司扶貧攻堅總體部署，公司與白河縣政府和相關投資方深入開展前期溝通，共同探討投資扶貧方案。在新型冠狀病毒感染的肺炎疫情發生後，中核投資快速反應、高效推進，要求「抗擊疫情不掉線，扶貧投資不停步」，創新「戰役」工作方式，與地方政府和各投資方開展線上溝通、達成共識，及時調整產品方向，該專案生產的產品緊急由家紡用品改為生產醫用防護服和醫用口罩，預計3月上旬，日產300件醫用防護服和日產10萬只醫用口罩的生產線即可達產，在不到一個月的時間內完成了政府審批、車間改造、設備定制、原材料採購、員工培訓等生產準備工作，創新了精準扶貧的「中核模式」，創造了抗擊疫情的「中核速度」。

中國核能科技集團有限公司董事會主席趙翼鑫表示，感謝集團公司、白河縣政府對防疫扶貧項目的支援。希望專案團隊結合疫情發展態勢，高效推進生產準備，嚴格把住生產安全關、產品品質關，為決勝抗擊疫情、脫貧攻堅做出貢獻。同時，要進一步發揮優勢、承擔責任，加強生產組織管理，確保產

品品質和消毒殺菌達到國家標準，在滿足國內生產和集團公司需求的同時，面向國際市場，打造「核防護」過硬品牌，將產業幫扶持續做深做實。

